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Il Presidente

Perugia, 19 ottobre 2016

OGGETTO:  XXXV  Sessione  Straordinaria  dell’Assemblea  legislativa –
Convocazione per martedì 25 ottobre 2016.

A tutti 
i Consiglieri regionali
LORO INDIRIZZI

Conformemente  a  quanto  deciso,  nella  seduta  del  27  settembre  2016,
dalla  Conferenza  dei  Presidenti  dei  Gruppi  assembleari  e  dei  Presidenti  di
Commissione,  allargata  all’Ufficio  di  Presidenza,  l’Assemblea  legislativa  è
convocata in XXXV Sessione Straordinaria per:

martedì 25 ottobre 2016, con inizio dei lavori alle ore 10,00  ,

presso  la  sede  assembleare  di  Palazzo  Cesaroni  in  Perugia,  ai  fini  della
trattazione degli argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta.

Al riguardo,  si precisa che i  lavori della seduta avranno inizio con la
trattazione  delle  interrogazioni  a  risposta  immediata  (cosiddette  question
time), ai sensi dell’art. 88 del Regolamento interno.

Si  comunica,  altresì,  che l’ordine  del  giorno  generale,  recante  tutti  gli
argomenti (non compresi nell’ordine del giorno di seduta) comunque maturi per
essere  trattati  dall’Assemblea  e  che  comunque  sono  nella  piena  disponibilità
dell’Assemblea  medesima,  è  consultabile  (al  pari  dell’ordine  del  giorno  di
seduta) direttamente nella intranet del Consiglio regionale, seguendo il seguente
percorso:  ATTIVITA’  ISTITUZIONALI  -  LAVORI  DEL  CONSIGLIO  -
CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite
il sito internet del Consiglio stesso (www.consiglio.regione.umbria.it), secondo il
seguente  percorso:  ASSEMBLEA  LEGISLATIVA  >  Lavori  assembleari  >
Convocazioni e ordini del giorno.

Distintamente.

Donatella Porzi
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XXXV SESSIONE STRAORDINARIA

martedì 25 ottobre 2016

ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA

interrogazioni a risposta immediata:

OGGETTO N.22 -(28/06/2016)- CECCHINI
AZIONI  INTRAPRESE  DALLA G.R.  PER RISOLVERE  LA SITUAZIONE DI
GRAVE INQUINAMENTO CHE INTERESSA LA VALLE DEL NESTORE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FIORINI E MANCINI

Atto numero: 649

OGGETTO N.37 -(13/09/2016)- PAPARELLI
FUTURO  STABILIMENTO  COMMERCIALE  IKEA  -  DEFINITIVA
UBICAZIONE  PREVISTA –  VALUTAZIONE  CIRCA GLI  ASPETTI  LEGATI
ALL'ACCESSIBILITÀ ED  AI  TRASPORTI,  GLI  EFFETTI  SUL COMMERCIO
LOCALE ED IL NUMERO POTENZIALE DEI NUOVI POSTI DI LAVORO –
INFORMAZIONI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI

Atto numero: 745

OGGETTO N.56 -(17/10/2016)- BARBERINI
INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  IN  MERITO  ALLA  REALIZZAZIONE  DI
PROGETTI DI POTENZIAMENTO DELL'OSPEDALE DI NARNI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. ROMETTI

Atto numero: 799

OGGETTO N.58 -(17/10/2016)- BARBERINI
INTENDIMENTI  DELLA G.R.  VOLTI  A FAR  FRONTE  ALLA COSTANTE,
MAGGIORE  RICHIESTA DI  SERVZI  E  PRESTAZIONI  DA PARTE  DEGLI
UTENTI DELL'OSPEDALE DI GUBBIO - GUALDO TADINO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. SMACCHI

Atto numero: 804
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OGGETTO N.59 -(17/10/2016)- CECCHINI
INFORMAZIONI DELLA G.R. SULLA CONCESSIONE DEL PATROCINIO E
DI CONTRIBUTI EVENTUALMENTE DISPOSTA PER LA REALIZZAZIONE
DELL'EDIZIONE  2016  DEL  TERNI  FESTIVAL  E  SULLE  VERIFICHE
PREVENTIVE  EVENTUALMENTE  EFFETTUATE  RIGUARDO  AL
PROGRAMMA  E  AI  CONTENUTI  DEGLI  SPETTACOLI  DELLA
MANIFESTAZIONE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. DE VINCENZI

Atto numero: 807

OGGETTO N.63 -(25/10/2016)- MARINI
EVENTI SISMICI DEL 1997/1998 – INADEGUATEZZA DEI CONTRIBUTI PER
LA RICOSTRUZIONE A CAUSA DEL MANCATO AGGIORNAMENTO DEI
COSTI  PARAMETRICI  –  PROFONDA  DISPARITA'  TRA  REGIONI
RELATIVAMENTE AD EDIFICI GIA' OGGETTO DI RICOSTRUZIONE NON
CONCLUSA ED  ORA IN  CONDIZIONI  AGGRAVATESI  A SEGUITO  DEI
TERREMOTI DEL 24/08/2016 E SUCCESSIVI – MANCATO FINANZIAMENTO
DEL RECUPERO DEGLI EDIFICI DI CUI ALLE FASCE “G” ED “N” - LAVORI
DI  RIPARAZIONE  ESEGUITI  IN  ANTICIPAZIONE  DAI  PRIVATI  E  MAI
FINANZIATI  –  INFORMAZIONI  E  INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  AL
RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 821
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OGGETTO N.64 -(25/10/2016)- MARINI
EVENTI SISMICI DEL 24/08/2016 E SUCCESSIVI – NECESSITA' CHE VENGA
PREVISTO  UN  ALLARGAMENTO  DELL'AREA  DEL  COSIDDETTO
“CRATERE”  TRA  LO  SPOLETANO  E  IL  FOLIGNATE  –  NECESSITA'  DI
CHIARIMENTI  CIRCA  I  FINANZIAMENTI  AGEVOLATI  DI  CUI  AL
DECRETO – LEGGE RECANTE INTERVENTI URGENTI A FAVORE DELLE
POPOLAZIONI  COLPITE  E  CIRCA  LA  CUMULABILITA'  DEI
FINANZIAMENTI  MEDESIMI  CON  I  CREDITI  DI  IMPOSTA  PER
MIGLIORAMENTI/ADEGUAMENTI SISMICI – INTENDIMENTI DELLA G.R.
AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 822

a seguire:

OGGETTO N.1 -(25/10/2016)- 
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE.

OGGETTO N.2 -(25/10/2016)- 
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA.

OGGETTO N.3 -(25/10/2016)- 
MODIFICAZIONI ED INTEGRAZIONI DELLA L.R. 13/06/2014, N. 10 (TESTO
UNICO IN MATERIA DI COMMERCIO)
Relazione della Commissione Consiliare: II REDIGENTE

Relatore di maggioranza: CONSR. BREGA (RELAZIONE ORALE)
Relatore di minoranza: CONSR. LIBERATI - CONSR. RICCI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: DISEGNO DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1604 DEL 29/12/2015
Atti numero: 367 E 367/BIS
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OGGETTO N.4 -(25/10/2016)- 
ATTIVAZIONE DELL'OSSERVATORIO REGIONALE CONTRO IL MOBBING -
INTERVENTI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: PROPOSTA DI RISOLUZIONE

Presentata da: III C.C.P.
Relazione della Commissione Consiliare: III
Relatore: CONSR. CASCIARI (RELAZIONE ORALE)
Atto numero: 697

OGGETTO N.5 -(17/10/2016)- 
L.R.  09/04/2015,  N. 11  -  MANCATA INDIVIDUAZIONE DA PARTE DELLA
G.R.  DELLA SEDE LEGALE DELL'AZIENDA U.S.L.  N.  2  -  ADOZIONE DI
INIZIATIVE DA PARTE DELLA GIUNTA MEDESIMA AFFINCHE' TALE SEDE
SIA STABILITA NELLA CITTA' DI TERNI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. NEVI, RICCI, DE VINCENZI, FIORINI, MANCINI E SQUARTA

Atto numero: 812

OGGETTO N.6 -(27/09/2016)- 
CANONI IDROELETTRICI: ASSEGNAZIONE DELL'80% DEGLI INTROITI AI
COMUNI  INTERESSATI  DAGLI  IMPIANTI,  RICALCOLO  SULLA  BASE
DELLA POTENZA EFFICIENTE E RICALCOLO DEL PREGRESSO IN CASO
DI MAGGIORE PRODUZIONE – CONTROLLI SULL'EFFETTIVO INCASSO
DEI  SOVRACANONI  DA PARTE  DEGLI  ENTI  LOCALI  –  RIAPERTURA
DELLA CASCATA DELLE MARMORE SUL MODELLO IGUAZÙ/NIAGARA –
COLLOCAZIONE IN UMBRIA DELLA SEDE LEGALE E DELLA DIREZIONE
IDROELETTRICA DEI MAGGIORI CONCESSIONARI – EFFETTUAZIONE DI
GARE  PER  IL  RILASCIO  DELLE  CONCESSIONI  –  COGESTIONE  DELLA
PRODUZIONE  DI  ENERGIA  IDROELETTRICA  DA  PARTE  DELLE
MUNICIPALIZZATE UMBRE – ADOZIONE DI INIZIATIVE AL RIGUARDO
DA PARTE DELLA G.R.
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 267
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OGGETTO N.7 -(27/09/2016)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI  DELLA
REALIZZAZIONE  STRAORDINARIA  DELLA  VIABILITA'  ORDINARIA
DELL'ALTO TEVERE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI E FIORINI

Atto numero: 500

OGGETTO N.8 -(17/10/2016)- 
ADOZIONE DI INTERVENTI DA PARTE DELLA G.R., NEI CONFRONTI DEL
GOVERNO  NAZIONALE  E  DEL PARLAMENTO,  NONCHE'  IN  SEDE  DI
CONFERENZA STATO – REGIONI,  AI FINI DEL RICONOSCIMENTO DEL
NUOVO PROFILO PROFESSIONALE DI ODONTOTECNICO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. CHIACCHIERONI, ROMETTI E RICCI

Atto numero: 546

OGGETTO N.9 -(17/10/2016)- 
INIZIATIVE DA ADOTTARSI DA PARTE DELLA G.R. PER INNALZARE LA
QUALITA' DELLE PRESTAZIONI FORNITE DALLE STRUTTURE SANITARIE
PRIVATE,  PER L'APPLICAZIONE UNIFORME SU TUTTO IL TERRITORIO
REGIONALE  DELLE  DISPOSIZIONI  RIGUARDANTI  GLI  ACCORDI
CONTRATTUALI STIPULATI CON TALI STRUTTURE E PER VERIFICARE IL
MANTENIMENTO  NEL  TEMPO  DEI  REQUISITI  DI  IDONEITA'  DELLE
STRUTTURE MEDESIME
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. SOLINAS

Atto numero: 612

OGGETTO N.10 -(27/09/2016)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI
DELL'ISTITUZIONE DI BORSE DI STUDIO UNIVERSITARIE PER I FIGLI DI
EMIGRATI UMBRI RESIDENTI ALL'ESTERO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. CASCIARI

Atto numero: 772


